

Сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России продолжается активная работа, направленная на профилактику преступности



Отделом по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет» проведены лекции со студентами кафедры Института философии и права.

В ходе лекций рассмотрены вопросы профилактики преступлений, совершаемых на объектах транспорта, преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также о преступлениях экстремистской и террористической направленности. В лекциях приняли участие 56 студентов, которые активно вступали в дискуссию, задавали вопросы относительно обсуждаемых тем, сотрудниками отдела были даны исчерпывающие пояснения относительно задаваемых вопросов.

Кроме того, студенты выразили заинтересованность в поступлении на службу в органы следствия и дополнительно попросили разъяснить суть института общественных помощников следователей. Студенты проявили желание стать общественными помощниками, получив возможность применить свои теоретические знания на практике, оказывая при этом значимую

помощь следователю, а также получить возможность в будущем и самим занять должность следователя, проявив себя трудолюбивыми, вдумчивыми и старательными специалистами.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1550072>